
Report for 3765_3

1. K1. Jaka jest T woja obecna sytuacja zawodowa w związku z pandemią
koronawirusa?

57% Pracuję normalnie, jak
zawsze
57% Pracuję normalnie, jak
zawsze

14% Pracuję zdalnie14% Pracuję zdalnie

5% Przebywam na urlopie
płatnym
5% Przebywam na urlopie
płatnym

5% Przebywam na zwolnieniu
lekarskim
5% Przebywam na zwolnieniu
lekarskim

3% Jestem zwolniony/a z
obowiązku świadczenia pracy z
zachowaniem wynagrodzenia

3% Jestem zwolniony/a z
obowiązku świadczenia pracy z
zachowaniem wynagrodzenia

5% Nie wykonuję obowiązków
zawodowych z powodu
zamknięcia zakładu pracy bez
otrzymywania wynagrodzenia

5% Nie wykonuję obowiązków
zawodowych z powodu
zamknięcia zakładu pracy bez
otrzymywania wynagrodzenia

5% Inna, jaka?5% Inna, jaka?



Wartość  Procent Odpowiedzi

Pracuję normalnie, jak zawsze 57.2% 151

Pracuję zdalnie 14.4% 38

Przebywam na urlopie płatnym 4.9% 13

Przebywam na urlopie bezpłatnym 2.7% 7

Przebywam na zwolnieniu lekarskim 4.9% 13

Przebywam na zasiłku opiekuńczym 3.4% 9

Jestem zwolniony/a z obowiązku świadczenia pracy z zachowaniem

wynag rodzenia

3.4% 9

Nie wykonuję obowiązków zawodowych z powodu zamknięcia

zakładu pracy bez otrzymywania wynag rodzenia

4.5% 12

Inna, jaka? 4.5% 12

  O g ó łem: 26 4



2. K2. Jak oceniasz wpływ pandemii koronawirusa na sytuację finansową firmy, w
której jesteś zatrudniony?

4% Zdecydowanie pozytywnie4% Zdecydowanie pozytywnie

6% Raczej pozytywnie6% Raczej pozytywnie

40% Ani pozytywnie, ani
negatywnie
40% Ani pozytywnie, ani
negatywnie

37% Raczej negatywnie37% Raczej negatywnie

13% Zdecydowanie negatywnie13% Zdecydowanie negatywnie

Wartość  Procent Odpowiedzi

Zdecydowanie pozytywnie 3.8% 10

Raczej pozytywnie 5.7% 15

Ani pozytywnie, ani neg atywnie 40 .2% 10 6

Raczej neg atywnie 37.1% 98

Zdecydowanie neg atywnie 13.3% 35

  O g ó łem: 26 4



3. K3. Czy obawiasz się utraty swojego miejsca pracy na skutek pandemii
koronawirusa?

11% Zdecydowanie tak11% Zdecydowanie tak

27% Raczej tak27% Raczej tak

53% Raczej nie53% Raczej nie

10% Zdecydowanie nie10% Zdecydowanie nie

Wartość  Procent Odpowiedzi

Zdecydowanie tak 10 .6% 28

Raczej tak 26.5% 70

Raczej nie 52.7% 139

Zdecydowanie nie 10 .2% 27

  O g ó łem: 26 4



4. K4. Czy obawiasz się zmniejszenia swojego wynagrodzenia na skutek pandemii
koronawirusa?

18% Zdecydowanie tak18% Zdecydowanie tak

41% Raczej tak41% Raczej tak

33% Raczej nie33% Raczej nie

7% Zdecydowanie nie7% Zdecydowanie nie

Wartość  Procent Odpowiedzi

Zdecydowanie tak 18.2% 48

Raczej tak 41.3% 10 9

Raczej nie 33.3% 88

Zdecydowanie nie 7.2% 19

  O g ó łem: 26 4



5. K5. Czy T wój pracodawca sygnalizuje, że firma może mieć problemy z
utrzymaniem miejsc pracy na skutek pandemii koronawirusa?

12% Zdecydowanie tak12% Zdecydowanie tak

17% Raczej tak17% Raczej tak

36% Raczej nie36% Raczej nie

14% Zdecydowanie nie14% Zdecydowanie nie

21% Nie wiem / trudno
powiedzieć
21% Nie wiem / trudno
powiedzieć

Wartość  Procent Odpowiedzi

Zdecydowanie tak 11.7% 31

Raczej tak 17.0 % 45

Raczej nie 36.0 % 95

Zdecydowanie nie 14.4% 38

Nie wiem / trudno powiedzieć 20 .8% 55

  O g ó łem: 26 4



6. K6. Jaka może być skala redukcji miejsc pracy na skutek pandemii koronawirusa w
firmie, w której jesteś zatrudniony?

13% do 10% miejsc pracy13% do 10% miejsc pracy

36% od 11 do 25% miejsc pracy36% od 11 do 25% miejsc pracy

21% od 26 do 50% miejsc pracy21% od 26 do 50% miejsc pracy

9% od 50 do 75% miejsc pracy9% od 50 do 75% miejsc pracy

5% od 76 do 100% miejsc pracy5% od 76 do 100% miejsc pracy

16% Nie wiem / trudno
powiedzieć
16% Nie wiem / trudno
powiedzieć

Wartość  Procent Odpowiedzi

do 10 % miejsc pracy 13.2% 10

od 11 do 25% miejsc pracy 35.5% 27

od 26 do 50 % miejsc pracy 21.1% 16

od 50  do 75% miejsc pracy 9.2% 7

od 76 do 10 0 % miejsc pracy 5.3% 4

Nie wiem / trudno powiedzieć 15.8% 12

  O g ó łem: 7 6



7. K7. Czy T wój pracodawca sygnalizuje, że firma może mieć problemy z wypłatą
pełnych wynagrodzeń na skutek pandemii koronawirusa?

7% Zdecydowanie tak7% Zdecydowanie tak

19% Raczej tak19% Raczej tak

37% Raczej nie37% Raczej nie

17% Zdecydowanie nie17% Zdecydowanie nie

20% Nie wiem / trudno
powiedzieć
20% Nie wiem / trudno
powiedzieć

Wartość  Procent Odpowiedzi

Zdecydowanie tak 6.8% 18

Raczej tak 18.9% 50

Raczej nie 36.7% 97

Zdecydowanie nie 17.4% 46

Nie wiem / trudno powiedzieć 20 .1% 53

  O g ó łem: 26 4



8. K8. Czy posiadasz jakieś oszczędności, które pozwolą T obie / T wojej rodzinie
funkcjonować po ewentualnej utracie pracy na skutek koronawirusa?

20% Zdecydowanie tak20% Zdecydowanie tak

42% Raczej tak42% Raczej tak

23% Raczej nie23% Raczej nie

16% Zdecydowanie nie16% Zdecydowanie nie

Wartość  Procent Odpowiedzi

Zdecydowanie tak 19.7% 52

Raczej tak 42.0 % 111

Raczej nie 22.7% 60

Zdecydowanie nie 15.5% 41

  O g ó łem: 26 4



9. K9. Na jak długo wystarczą te oszczędności?

10% Do miesiąca10% Do miesiąca

39% Do trzech miesięcy39% Do trzech miesięcy

22% Do pół roku22% Do pół roku

18% Rok i dłużej18% Rok i dłużej

10% Nie wiem / trudno
powiedzieć
10% Nie wiem / trudno
powiedzieć

Wartość  Procent Odpowiedzi

Do miesiąca 9.8% 16

Do trzech miesięcy 39.3% 64

Do pół roku 22.1% 36

Rok i dłużej 18.4% 30

Nie wiem / trudno powiedzieć 10 .4% 17

  O g ó łem: 16 3
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